



# 新生命 家訊

基督生命的園地

2024年8月號

基督教新生命宣道會 NLCAC 11000 First Ave., Whittier, CA 90603 info.ch@nlcac.org Website: www.ch.nlcac.org

靈修札記 2024 . 06

任長老

六月三日

我遇到困境，因為自己的能力不足，需要幫手時，我會在我認識的人之中尋求有能力與智慧的請他來幫忙。詩篇 121 篇讓我看到我真正的幫助從何而來。我應該尋求神的幫助，不僅僅因為祂是造物主，更因為祂日夜保護我，蔭庇我。感謝神的應許，我應先求祂的幫助，祈求祂的引領我走出我的困境。阿們！

雖然聖經沒有記載掃羅向基遍人報仇的行為，但神說三年的飢荒是因為掃羅和他的家人殺了基遍人造成的。因為掃羅違背了以色列人向基遍人所立的誓，所以飢荒降臨到以色列，作為懲罰。大衛想為掃羅贖罪，他有智慧的處理了基遍人的要求；這與任何個人謀殺行為無關，而是掃羅違反了盟約，結果給整個以色列帶來了神的不悅，因此需要公開和廣泛的報復；同時大衛也希望以色列人早日脫離飢荒；最後，神回應了他們的祈

求。我的行為也許人們不清楚，但神祂都知道；願我的行為都得祂的喜悅；如果沒有，也祈求祂憐憫。

在使徒行傳中，路加繼續了他在福音書中開始的故事，涵蓋了耶穌被接升天後的30年。在那短短的時間內，教會成立了，救恩的福音傳遍了各地，甚至傳到了羅馬帝國的首都。那些傳播福音的人，他們都是普通人，他們都有弱點，但他們卻被聖靈賦予了力量，將福音傳播到世界各地。透過閱讀使徒行傳，讓我瞭解使徒可以透過聖靈接受神的能力，成為一位新人；讓我學習和效法使徒他們如何參與神在地上的工作。願我有一個謙卑學習的心。阿們！

六月十二日

當我絕望時，或感到孤獨時，我會做什麼？如果當我因問題而感到不知所措時，我會自憐；我也可能因為無法解決我的問題，我可能更會增加絕望感。在絕望的深淵中，詩人向神呼求；讓我想到當我絕望時，或感到孤獨時、這正是我需要

神的時候，而不是遠離神；我要將我的注意力轉向唯一能真正提供幫助我的神，而不是我自身的問題。我知道神是信實的，祂所應許的都會應驗；祂的應許是有條件的；這條件就是要尊重祂和順服祂。所羅門王和大衛的後裔都沒有遵循這條件，結果都受到審判。祂的應許也有無條件的，就是大衛的後裔將永遠延續下去。因為耶穌基督是大衛的後裔，也是神的兒子；就因為這無條件的應許，祂揀選我成為祂的兒女。祈求神憐憫我，讓我能夠得到祂有條件的應許；願聖靈引領我有能力尊重祂和順服祂。阿們！

在這個充滿物質主義的世界裡，「一切都有代價」似乎是正確的。西門以為他可以買聖靈的能力，但彼得嚴厲地斥責了他。為什麼？因為要接受神的能力的唯一方法就是按照彼得吩咐西門去做的事——悔改，求神赦免，並被神的靈充滿。無論多少錢財，都買不到救恩、罪的赦免、或神的力量；這些只有透過悔改並相信基督為救主才能獲得。感謝神，我今天成為基督徒，這都是神的恩典，因為我沒有花一分錢。阿們！

## 六月二十四日

當人獨處時，常常想得到人的關心；這是世俗人的想法，如今我屬於神的人，不再是屬世的了。我知道無論我的處境如何，神與我同在。我相信祂會聆聽義人的禱告，就像大衛的禱告。但撫心自問，神會聆聽我的禱告嗎？我祈求神不要讓我遂我肉體的心願，拯救我脫離我軟弱的信心，懇求祂聆聽我的

祈求與禱告。阿們！

當讀到以利沙的故事，我很容易把注意力集中在以利沙的神蹟，我卻忽略了神對那些愛祂、事奉祂的人的關懷。因為神的供應決不缺乏，讓我瞭解神對他們的供應與他們的信心和服從的意願成正比。我有沒有因缺乏信心和順服而限制祂對我的祝福與供應？如果我對祂的祝福與供應信心滿滿，那我的生命與生活會有什麼樣的改變？

早期教會經歷了將不同民族聚集在一起的困難。猶太人和外邦人幾乎沒有共同點，他們有不同的歷史、傳統、習俗、文化、語言。今天我們的教會由從不同生活背景的弟兄姊妹組成的。如何傳揚神的福音？如何幫助信心軟弱的會友？如何關心不同弟兄姊妹的需求？祈求神，給我智慧與力量，讓我能成為服事祂子民的僕人。阿們！





2023年母親節，我三媳婦跟我說她懷了第二胎是男孩，我為她高興，因為她很想有個男孩。

她第一胎是女孩現在五歲了，長得可愛，媳婦是韓國人，她父親是韓國教會的長老，我問媳婦說妳有為生男孩求神嗎？她說沒有，我再問她，妳父母有為生男孩求神嗎？她說沒有，但是一直以來她一直有Noah挪亞這個名字在她腦海裏，我跟她說我也沒有，因為這種要求太奢侈，我也不敢妄求，不管是男是女，只要身體健康，以後好好栽培就好了。如果只想生男孩，那以後怎麼找老婆，神造男造女都是為了傳宗接代，但還是感謝神給我們驚喜，如今我孫子已九個月大了，身體健康，在父母愛護下成長，每天我都會為兒子們及他們的孩子和妻子禱告，願榮耀歸於神。

馬太福音24章37節至44節 "挪亞的日子怎樣，人子降臨也要怎樣。當洪水以前的日子，人照常喫喝嫁娶，直到挪亞進方舟的那

日；不知不覺洪水來了，把他們全都沖去。人子降臨也要這樣。那時，兩個人在田裏，取去一個，撇下一個。兩個女人推磨，取去一個，撇下一個，所以你們要儆醒，因為不知道你們的主是那一天來到。家主若知道幾更天有賊來，就必儆醒，不容人挖透房屋，這是你們所知道的。所以你們也要預備，因為你們想不到的時候，人子就來了。"

希伯來書11章7節 "挪亞因著信，既蒙神指示他未見的事，動了敬畏的心，豫備了一隻方舟，使他全家得救。因此就定了那世代的罪，自己也承受了那從信而來的義。"

希望我們能像挪亞一樣，相信神的話語，儆醒等候主耶穌再來。



# 每日讀經靈修分享 歡迎踴躍投稿

伴你生命成長

每日靈修

每天

楊榮國弟兄

馬可福音**16:15**「信而受洗必然得救，不信的必被定罪。」

馬可福音**16章16節**耶穌向他門徒說：「**信而受洗的必然得救，不信的人必被定罪**」按字面解釋，相信並接受洗禮的人必定得救，不肯相信的人必被定罪。這不是教導洗禮可以使人得救；也不是說相信要加上受洗才可以得救，因為如果與下半節“不信的必被定罪”連起來看，被定罪不是因為沒有受洗，而是不信。淺顯地閱讀馬可福音**16:16**會認為罪人必須受洗才能得救，但當你注意到重點是信的時候，這種誤解就消失了。信心是得救的唯一條件。藉著相信、接受基督，罪得赦免而得重生的信徒就成為神的兒女（約**1:12~13**）；這是主確切的應許。人若不信，就算受了洗，還是要定罪。

洗禮在我們的信仰中有極重要的地位。洗禮的要求乃是相信耶穌的救贖，洗禮的意義是要叫人歸入耶穌的生命（羅**6:3-5**），而洗禮的結果是要我們披戴耶穌的樣式（加**3:26-28**）。洗禮不是得救的條件，乃是得救的證明，不是得救的必須，乃是得救的結果；洗禮是信的外表見證，外在確認的禮儀，也是表示與基督聯合，預表與基督同死，同埋葬，同復活；有了內心的信，又藉著外在的洗禮將信表達出來，就必然得救。所以這節經文著重在信和不信的分別。

有些人對洗禮有誤解，認為洗禮是“不必要的”是大錯特錯的。也有人說在嬰兒時已受過洗，但現在才明白救恩，想再受洗可以嗎？又有人說不要受洗，因為看見有些基督徒的行為不好。受洗也許不是拯救的必要條件，但絕對是順服的必要條件。馬太**28:19**主耶穌說：「**你們要去，使萬民作我的門徒，奉父、子、聖靈的名給他們施洗，**」使徒行傳**2:38**彼得在五旬節那天，告訴眾人說：“**你們各人要悔改，奉耶穌基督的名受洗，使你們的罪得赦，就必領受所賜的聖靈**”耶穌告訴信徒要受洗，他們就必須受洗。當耶穌命令它的時候，它就變得至關重要。

「**不信的必被定罪**」又將如何解釋。或許有些人不同意這種說法，他不認為他們是罪人，更無法接受要相信主耶穌才是無罪。首先我們要理解的是所有的人都是罪人(耶穌基督除外)，都應該被定罪，羅馬書**3:23**說：「**世人都犯了罪，虧缺了上帝的榮耀。**」又說：「**人若說自己無罪，便是自欺，真理也不在他心裡了。**」（約翰一書**1:8**）。只是信基督的人可以有分於基督的義，因信稱義，可以得著救恩。因此，不信基督的人被定罪是他們本來存在的事實狀態，與不信基督無關。



所以，你們要去，使萬民作我的門徒，  
奉父、子、聖靈的名給他們施洗。  
凡我所吩咐你們的，都教訓他們遵守，  
我就常與你們同在，直到世界的末了。  
馬太福音 28:19-20



父母信心的禱告是大有功效的。鼓勵大家在空格處\_\_\_\_唸出自己孩子的名字，天天為孩子守望禱告

### 禱告文 55

親愛的天父，我們感謝祢，祢是以馬內利的真神，我們的守護者，祢陪孩子\_\_\_\_走過人生的高山低谷，使他(她)能在困難的環境中認識祢的權柄與能力；當\_\_\_\_遇見又大又難的事時，祈求祢開啟他(她)的眼目，能看見祢為孩子設置的保護屏障和超自然的作為，求主在\_\_\_\_心中動工，打開他(她)的心眼，能在異象中看到自己的未來，明白祢對他(她)獨特的托付，讓孩子清楚自己來到這世界的使命，祢使\_\_\_\_跟隨祢進入命定，以屬天的心志，走真理的路。奉主基督耶穌榮耀的聖名禱告 阿們！

### 禱告文56

親愛的父神，孩子\_\_\_\_因靠耶和華 神而得的喜樂就他(她)是力量的泉源，願祢祝福\_\_\_\_常在祢愛中。求 主用祢柔和謙卑的靈充滿在孩子的生命，使孩子在兄弟姊妹、同學朋友之間能有愛並彼此謙讓。他(她)的心要來認識祢，且要與祢同行。祢是孩子的一切平安。懇求聖靈引導\_\_\_\_檢視自己的生活，使他(她)有能力抵擋這世界俗樂的誘惑；不讓那些可能傷害他(她)的興趣捆綁，更不任憑那些事物成為佔據他(她)心靈的偶像。\_\_\_\_要認真負責的看待神賦予他(她)的生命。奉主耶穌基督得勝的名禱告 阿們！



### 走進聖經中神的應許，尋找生命的引導與盼望

神的應許永遠是我們的指引和安慰。閱讀5句關於神應許的聖經經文，感受神的恩典和應許給我們帶來的希望與安慰。讓我們一同啓程，追尋神所賜予的希望之光。

1.主耶穌說：「**凡勞苦擔重擔的人，可以到我這裏來，我就使你們得安息。**」（馬太福音**11:28**）

2.主耶穌說：「**我是世界的光。跟從我的，就不在黑暗裏走，必要得着生命的光。**」（約翰福音**8:12**）

3.主耶穌說：「**我留下平安給你們；我將我的平安賜給你們。我所賜的，不像世人所賜的。你們心裏不要憂愁，也不要膽怯。**」（約翰福音**14:27**）

4.主耶穌說：「**我還有好些事要告訴你們，但你們現在擔當不了。只等真理的聖靈來了，他要引導你們進入一切的真理；因為他不是憑自己說的，乃是把他所聽見的都說出來，并要把將來的事告訴你們。**」（約翰福音**16:12-13**）

5.「**你們這因信蒙神能力保守的人，必能得着所預備、到末世要顯現的救恩。**」（彼得前書**1:5**）